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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

den 14. december 2023 kl. 16.30 ved Joan 

 

 

Tilstede: Joan, Signe, Dennis, Bo, Pia, Jørgen, Dorthe, Marianne og Eva 

Afbud: 

 

1. Orientering 

o Stoppet: Ingen. 

o Startet: Ingen. 

o Programmet: Signe præsenterede januar programmet. Snak omkring censur. Det er 

forældrenes ansvar hvis de selv har børnene med. 

o Særarrangementer: Foreningen Norden og Lask. Signe mangler en til at modtage Lask. 

 

2. Regnskab og Budget 

o Henrik gennemgik budgettet. Vi kan forsvare det budgetterede underskud. Målet for næste 

år er øget billetsalg. Budgettet blev godkend. 

o Revisorregning. Stor stigning fra Aalund. Henrik er ved at undersøge andre muligheder hos 

Bellevue Revision og Lars fra Revisorgruppen. 

 

3. Vi skal tænke i hvordan vi får flere i biografen. 

o Særpriser i uge 7 og 42 med billigere billetter og tilbud på menuer. 

o Reklamere mere i påsken, hvor der er flere på øen. 

o Diablo kan lave særarrangementer med sponsorer, hvor de står for arrangementet. 

o Karsten fra Gårdhaven er interesseret i arrangementer. 

o Erhvervsklub. Forslag om 4-5 forestillinger om året, hvor der kan være særarrangementer. 

Bo og Dennis brain-stormer. 

o Hjemmeside til ideer gennem FMMB. 

o Foredrag eller musik med Michael Falch. 

o Forslag om arrangementer eller film med gamle film/koncerter. Det kan være svært med 

rettigheder.  

o Punktet tages med på næste møde. 

 

4. Snak om Medlemskontingent. 

o Forslag om stigning fra 100 kr. til 125 kr. Tages med som forslag på generalforsamlingen. 

 

5. Pakkeløsninger gavekort. 

Dennis kommer med forslag, forslag kan evt. ses på Scalas hjemmeside. 

Skal vi også fortsætte med de gamle gavekort? Signe og Dennis kigger på priser og forslag til 

gavepakketyper. 

 

6. Behandling og rensning af gulv 

Dennis har fundet et godt tilbud, som vi har godkendt, det sættes i gang. Har været sendt rundt 

som mail. Firmaet kommer på onsdag, hvor Bo og Dennis flytter borde. Dennis spørger ind til 

vedligeholdelse, mopper m.m. Forslag om rullevogn til gulvvaskespanden. 

Spørger ind til pris på sæde-rens i salen. 
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7. Fondsmidler. 

Status. Vi har fået 75.000 kr. fra Fonden for Fynske Bank til projektor. Vi har tidligere fået 

100.000 fra Nordea til lærred. 

Aktiv Fond-racing søger fortsat til projektor, lærred og lydanlæg. 

 

8. Forslag om evt. søgefonde til indkøb af varmere tøj/veste. 

Veste koster 600-700 kr. 

Der er indkøbt flere sweatshirts til 300 kr. pr. stk. 

Forslag om sponsorer på medarbejdertøjet. 

Eva undersøger og søger evt. fondsmidler. 

 

9. Kontrakt med Carlsberg 

Der er holdt møde. Kontrakt underskrevet. 

Marianne oplyste der er kommet flere sodavand i dag. 

De små sodavand er for at få det til at passe med menuerne. 

Alle ½ liters vil der kunne vælges til mellem menu. 

Signe laver nye prisskilte. 

Poser og skeer ligger på hylden. Handsker og plastikposer hænger på hylden. 

Lene og Aase kigger på lagerbeholdning på søndag. Sørger for der er rigeligt hjemme til 

helligdagene. 

Tjek-listen ændres, så der fyldes op når filmen er gået i gang. 

 

10. Månedsinfo   

Statistik – Signe 

Nye priser på menuer 

Opfyldning af køleskab 

Gulvvask fremover 

Kaffe 

 

11. Evt. 

o Kaffemaskinen er vores egen. Leverandøren siger vi har den bedste kaffe. Styrken kan 

reguleres. Cafe-gruppen sørger for opfyldning. Der er serviceaftale på den. Marianne 

kontakter Frellesen i forhold til kaffemærker og chokolade. 

o Liv og glade Dageløkke. Frivillige møder op og tjener penge til foreningen. Signe deltager i 

info-mødet den 10/1. Dennis og Eva kan stå for at få frivillige med. 

o Blødgøringsanlæg. Firmaet Dennis fik tilbud fra er gået konkurs. Joan har fået tilbud fra 

Tullebølle VVS på 17.411 kr. incl. moms. Det giver god mening da vi har nye toiletter og ny 

opvaskemaskine. Man kan evt. spørge vandværket om de gør noget. Tages med som punkt 

til næste møde. 

 

 

De næste møder: 

Mandag d. 22. januar 2024 kl. 16.30 ved Joan. 

Onsdag d. 21. februar 2024 kl. 16.30 ved Joan. 

 

 


